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Kadaňský Šuplík 2022
letadýlka, tanky, auta, ale i odpočívající vojáci. to vše 
bylo k vidění na dalším ročníku výstavy modelů, která 
se uskutečnila na Kadaňské jedničce (1. ZŠ). Přes tři sta 

modelů přilákalo množství obdivovatelů.
Podrobnosti na straně 2.

adventní Koncerty 2022

Nabídnou hudbu mnoha žánrů
K adventnímu času neodmyslitelně patří i série 

adventních koncertů. Kulturní zařízení Kadaň připravila 
koncerty pestře rozkročené napříč žánry, mezi kterými si 

vyberou všichni milovníci hudby.
Podrobnosti na straně 5.

termíny svoZu

Nebezpečné odpady
věci, které nelze vyhodit do běžného ani tříděného 

komunálního odpadu mohou lidé odevzdat při dalším 
svozu nebezpečného odpadu. co je nutné takto 

zlikvidovat?
Podrobnosti na straně 4. 

radní si roZdělili oblasti a úKoly

Noví radní už mají své kompetence
vZniKla v červnu, doraZila v listoPadu

Opožděná petice?

Rekonstrukce vodovodu v centru je       
v poslední fázi

nová kadaňská městská rada má za 
sebou první zasedání. na něm se kromě 
jiného shodla na rozdělení kompetencí a 
úkolů pro jednotlivé radní.

„chtěli jsme, aby každý z radních měl 
na starosti určité téma. oblast, které by 
se mohl intenzivněji věnovat a řešit úkoly 
a problémy s ní související,“ řekl k tomu 
starosta Jan losenický. „u některých 
oblastí už se objevily i konkrétní úkoly, 
které příslušní radní musejí začít řešit,“ 
dodal starosta. 

Jedním z nich je problematika par-
kování na území městské památkové 
rezervace. v současné době probíhají                                                                   
v mPr práce na rekonstrukci vodovod-
ního řadu. Po jejich skončení bude 
nutné najít nějaký fungující systém 
parkování, který by byl platný na celém 
jejím území. „nebude to vůbec jednodu-
ché, ale cítíme, že je to věc, kterou je 
potřeba řešit,“ řekl k tomu Jan losenický. 
„najít řešení, které by vyhovovalo 
všem, bude velmi náročné. vytvoření 
rozumného systému je v kompetenci 
radního michala voltra a je jeho prvním 
významným úkolem,“ dodal starosta.

druhým radním, který dostal s kom-
petencí hned úkol, je alena benešová. 

KOMPETENCE JEDNOTILVÝCH ČLENŮ RADY MĚSTA

Stanislav Hakl    - životní prostředí, nakládání 
        s odpady
Michal Voltr     - doprava, sport, zahraniční 
        spolupráce
Alena Benešová    - kultura a cestovní ruch
Zdeněk Hosman    - školství
Radek Oswald    - metodické vedení obecního 
        živnostenského úřadu
Martina Matoušková - Faldusová - zdravotnictví, nemocnice Kadaň
Jiří Kulhánek     - ekonomika a finance

tím úkolem bude vytvoření dlouhodobé 
vize fungování Kulturních zařízení 
Kadaň. Jejím hlavním spolutvůrcem 
bude samozřejmě ředitelka KZK 
Jana čechová. K tomu poskytl pár 
postřehů místostarosta Jan vaic: „Je 
jasné, že v posledních dvou letech se 
kulturní prostředí docela proměnilo. 
samozřejmě za to mohou měsíce 
pandemie, které změnily chování 
publika. na to musíme reagovat, 
přizpůsobit se tomu,“ vysvětlil.

dlouhodobě přetrvávajícím úkolem 
k řešení je situace kolem nakládání               
s odpady. stále se zpřísňující evropská 
legislativa nutí samosprávu k dalšímu 
a dalšímu zefektivňování hospodaření 
s odpady. „myslím, že zatím jsme jako 
město na dobré cestě, ale situace 
bude stále složitější. musíme se na ni 
připravit,“ řekl starosta Jan losenický, 
který se odpadům věnoval v minulém 
období v rámci práce místostarosty. 
„už jsme začali jednat s okolními městy, 
abychom vytvořili společnou cestu, 
způsob, jak legislativě vyhovět. tuto 
oblast má na starosti radní stanislav 
Hakl a nebude mít jednoduchou práci.“ 
dokončil starosta.               Martin Šíl

Objekt bývalého Merkuru, později Labyrintu, který město koupilo a plánuje v něm vybudovat dům 
se zvláštním režimem. Foto M. Šíl

na podatelnu městského úřadu v Ka-
dani dorazila v úterý 8. listopadu petice 
občanů města, kteří nesouhlasí s plá-
nem radnice na odkoupení objektu 
bývalého labyrintu a stěhováním, nebo 
dokonce rušením tam sídlících obchodů 
a služeb. o vzniku petice se mluví již 
delší dobu, ale na podatelnu úřadu 
dorazila až nyní. 

o plánu na vybudování domu se 
mluví přibližně od ledna letošního roku. 
Podle slov starosty Jana losenického 
ale město již delší dobu vybudování 
zařízení, které by odlehčilo jak 
nemocnici, tak stávajícím zařízením 
pro seniory, plánovalo. „ostatně je to 
součástí strategie, na které se shodla 
radnice, nemocnice i městská správa 
sociálních služeb,“ řekl k tomu Jan 
losenický. chyběl jen vhodný objekt.

Když se objevila informace o tom, že 
Jednota chce prodat objekt bývalého 
labyrintu, město se rozhodlo, že ho 
koupí a využije k vybudování domu se 
zvláštním režimem (dZr).

v petici se píše (citováno bez oprav): 
My provozovatelé, jsme si vědomi 
o záměru města vybudovat zde 
pečovatelské „Alzheimer centrum“, ale 
chceme najít kladné řešení pro všechny 
strany a chránit svou podnikatelskou 
činnost, píše se v petici. 

o záměru hovořili představitelé 
města s obyvateli sídliště c na 
pravidelných setkáních na jaře i na 
podzim. „samozřejmě nám bylo jasné, 
že musíme začít jednat s provozovateli 
služeb v objektu. to se také stalo. 

Proběhla jednání s každým z nich a 
podařilo se najít vhodné prostory pro 
každou z provozoven. a já se nebojím 
říct, že jejich nová místa nejsou 
vzdušnou čarou dál než 50 metrů od 
původního umístění,“ říká starosta. 
„takže se dá říct, že jsme s petenty 
vlastně ve shodě. my si také myslíme, že 
by provozovny měly být zachovány, a 
to na sídlišti c a v místech co nebližších 
původní lokalitě. a jak říkám, to se 
podařilo.“ otázkou je, proč byla petice, 
datovaná 1. června 2022 a podepsaná 
zhruba 650 lidmi, doručena až 8. 
listopadu. tedy až poté, co proběhla 
nejen jednání s majiteli obchodů, ale i 
vlastní nákup objektu.         Martin Šíl

čechova ulice je znovu průjezdná, 
práce se přesunuly do ulice vrchlického. 
nejen dopravní potíže v centru města 
potrvají už jen do poloviny prosince, 
kdy by měla oprava vodovodu ve 
třech ulicích (československé armády, 
čechova a vrchlického) skončit.

Práce v čehově ulici trvaly něco málo 
přes měsíc a na stejnou dobu jsou 
plánovány v ulici vrchlického. 

na rekonstrukci vodovodu by pak 
mělo navázat město úpravou povrchu 
ve všech zmíněných ulicích. Jen pořadí 
prací bude jiné. Jak řekl starosta Jan 
losenický pravděpodobně se začne 
právě ulicí vrchlického, pokračovat se 
bude ulicí československé armády a 
nakonec přijde řada na čechovu ulici. 

Každý rok je plánována rekonstrukce 
jedné z nich s tím, že pokud to dovolí 
finanční situace a podaří se získat 
dotace, mohou být opravy urychleny. 

                                             Text a foto M. Šíl
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v sobotu 22. října se v budově 1. ZŠ v Kadani konal další ročník výstavy modelů 
Kadaňský Šuplík 2022. součástí akce byl i 5. ročník memoriálu pplk. václava Švece. 
akci pořádal Klub plastikových modelářů Kadaň za podpory několika sponzorů, 
kterým patří poděkování. soutěžní výstavy se zúčastnili modeláři z blízka i daleka.     
K vidění tak bylo 334 modelů a vybrat ty k ocenění nebyla jistě lehká práce. většina 
vystavených exponátů byla dokladem o pečlivé mnohahodinové práci. ať už šlo 
o modely bojové techniky, aut, letadel nebo lodí. uznání zaslouží i práce mladých 
modelářů. letošním překvapením byly precizně zpracované modely z papíru, jejichž 
autorem byl Zdeněk slávik. Kromě dalších cen si odnesl i putovní pohár od členů 
pořádajícího klubu za model Št 180. 

Pokud si někdo z návštěvníků zatoužil také něco zajímavého postavit, mohl si 
přímo na místě vybrat z nabídky stavebnic i modelářských potřeb.  

                                                                                                                     Text a foto Václav Vlasák

Jedním z oceněných modelů bylo i diorama Černobyl 1986. Foto V. Vlasák

Že plastikové modelářství není jen o modelech letadýlek, dokazoval velký počet  zemědělských 
strojů, ale třeba i v zákopech odpočívající vojáci. Výstavy se zúčastnilo 76 modelářů všeho věku. 
Ocenění pak převzali jak modeláři z řad dospělých, tak i příslušníci mladé generace. Mezi nimi 
například Radek Rief (vlevo) a Richard Veselý (vpravo).

Na horní fotografii ocenění v kategorii diorámy 1:60 a větší. Zprava vítěz Zdeněk Slávik, druhý 
Ondřej Valnoha a třetí v pořadí Martin Šíla. Celkem bylo ovšem rozdáno 38 ocenění v sedmnácti 
kategoriích. I to ilustruje, jak pestré a rozmanité současné modelářství je.

Příští ročník výstavy Kadaňský Šuplík se uskuteční 21. října příštího roku a organizátoři už nyní 
plánují program. 
Foto V. Vlasák

Oceněný model Zdeňka Slávika ŠT 180. Foto V. Vlasák
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Mezigenerační dům
Představte si velký otevřený dům, kam 

můžete přijít v jakémkoliv věku jen tak 
posedět s přáteli v klubovně, dát si v jí- 
delně kávičku a zákusek nebo rovnou 
celý oběd či navštívit nějaký připravený 
program dle svého zájmu. budova je 
otevřená všem po celý den, s možností 
strávit volný čas při nějaké připravené 
činnosti nebo jen ve společnosti či si                
v příjemném prostředí mezi dalšími 
lidmi třeba vyluštit křížovky, vyřídit 
nějaké pracovní meily, udělat přípravu 
do školy… 

spojovacím prvkem pro všechny 
lidi je jídlo, a proto je nezbytné 
takovou „lidovou“ jídelnu ideálně ve 
správě nějaké městské nebo sociální 
organizace v domě mít. dobré jídlo za 
rozumné ceny již přitáhne návštěvníky, 
a pokud ho vydává příjemná obsluha 
a jsou k dispozici i další mlsky (a tím 
je myšleno spíš ty zdravé – saláty, 
kompoty, i sladkosti se dají udělat 
odlehčené…) a bar s nápoji (opět spíš 
nealko), tak už je půl hotovo. 

Když se zařídí různé prostory k trá-
vení času seniorů, rodin s dětmi, ale 
i společné, kde se mohou například 
dopoledne potkávat u pestrých aktivit 
a odpoledne je zde prostor pro školáky 
(než přijdou rodiče z práce) nebo i mlá- 
dež (v podvečer) a opět možnost 
propojení generací při besedách, akcích 
apod., tak máme službu pro obyvatele 
města, která je k nezaplacení.

opravdu finanční přínos, který vzniká 

aktivizací seniorů a jejich udržováním     
v dobré fyzické, psychické i společenské 
kondici, a tedy snižuje náklady na jejich 
zdravotní a sociální péči, si ve vyspělých 
zemích již dávno spočítali a obdobná 
zařízení, tzv. denní mezigenerační 
centra, naleznete například v sousedním 
německu snad v každém městě. 

fungují za podpory obce, kraje, 
místních firem, ve správě či ve spo-
lupráci s neziskovými organizacemi, 
samozřejmě jsou podporovány různými 
dotačními zdroji. 

do jejich činnosti se zapojují i školky, 
školy a další zájmové spolky. Jsou v nich 
začleněné i další aktivity - charitativní 
bazary – burzy oblečení, ergo (arte) 
canisterapie, různé poradny, ale i další 
vhodné služby drobných živnostníků 
jako pedikúra, kadeřník, masáže a 
podobně.

Pokud dům „žije“ aktivitami, je plný 
návštěvníků, tak prosperují všichni. chce 
to jen vstřícnost těch, co rozhodují, a 
ochotu dalších, kteří realizují. není nutné 
ani jezdit až za hranice, podobné domy 
jsou již i v čr, například plzeňský totem. 

i v Kadani by se vhodný prostor našel 
- třeba bývalé středisko služeb na sídlišti 
c. Jistě by tímto způsobem udělalo 
více obyvatelům města lepší službu 
než plánovaný uzavřený ústav, který lze 
navíc z dotací postavit kdekoliv a hlavně 
by byl i pro ubytované klienty vhodnější 
v jiném prostředí než mezi paneláky. 

                                            Hana Vodrážková

Mezigenerační dům v Salzgitter Badu v Německu. Foto H. Vodrážková

Den infocenter

ve středu 26. října se v Kadani konal 
den informačních center, který byl 
součástí celorepublikového týdne 
turistických informačních center. tic ve 
Švermově ulici navštívily například děti   
z mateřské školy Písnička ve Školní ulici.

celkem přišlo 182 návštěvníků. 
                                M. Šíl, foto Š. Petrášová

Energie na rok 2023 má město 
nakoupeny

i město a jeho instituce řeší nákup 
energií na příští období. Kadaňská 
radnice spolupracuje s firmou, která 
pro ni hlídá situaci na trhu a doporučuje 
nákupy. na základě této spolupráce 
má město už nakoupeny energie pro 
celý rok 2023. „Jsem rád, že mohu říct, 
že je to za cenu, která je výhodnější než 

vládou schválený strop,“ uvedl starosta 
Jan losenický s odkazem na maximální 
cenu stanovenou kabinetem, která se 
týká i samospráv.

dodal, že situaci na trhu je potřeba 
nadále sledovat a připravovat nákup 
energií i na další rok, tedy rok 2024, aby 
bylo možno získat lepší ceny.     M. Šíl
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Vyhlašovatel: město Kadaň, mírové náměstí 1, Psč 432 01
Druh práce: agenda územního plánování
Obsah pracovní náplně: zajišťování pořizovatelské činnosti podle § 6 odst. 1 zákona 
č.183/2006 sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění  (stavební 
zákon)
Místo výkonu práce: městský úřad Kadaň
Možnost nástupu: 1. ledna 2023 
Předpoklady:  
a) pro vznik pracovního poměru úředníka dle § 4 zákona č. 312/2002 sb., zákon o 
úřednících územních  samosprávných celků a o změně některých zákonů, v platném 
znění 
b) státní občanství čr nebo trvalý pobyt na území čr 
c) věk nad 18 let
d) způsobilost k právním úkonům
e) bezúhonnost
f) znalost úředního jazyka 
g) kvalifikační předpoklady dle § 24 odst. 2 a 3 zákona č. 183/2006sb., o územním plá-
nování a stavebním řádu, v platném znění (stavební zákon):
 - autorizovaný architekt, kterému byla udělena autorizace pro obor územní pláno-
vání nebo bez specifikace oboru, nebo
 - vysokoškolské vzdělání uznané pro autorizaci v oboru územní plánování a nej-
méně 18 měsíců praxe při výkonu územně plánovací činnosti ve veřejné správě (dále 
jen „odpovídající praxe“) nebo
- vysokoškolské vzdělání příbuzného oboru, uznaného pro autorizaci v oboru územní 
plánování nebo vysokoškolské vzdělání se stavebním zaměřením a nejméně 3 roky 
odpovídající praxe
- uchazeč, který nesplňuje požadavky na vzdělání výše uvedené, ale má zvláštní 
odbornou způsobilost pro územní plánování a byla mu udělena výjimka ze vzdělání 
dle § 195 stavebního zákona
- kvalifikační předpoklad splňuje také úředník, který vykonával ke dni 1.1.2007 územně 
plánovací činnost na ministerstvu, krajském úřadu nebo obecním úřadu a má 
zvláštní odbornou způsobilost pro územně plánovací činnost vydanou před 1. 1.2007

Výhodou: 
- praxe při výkonu územně plánovací činnosti ve veřejné správě pro územní pláno-
vání
- znalost zákona č. 183/2006sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném 
znění, zákona č. 500/2004sb., správní řád, v platném znění
- zvláštní odborná způsobilost v územním plánování
- znalost práce na Pc (ms office, excel, internet explorer)
- schopnost práce se stavebními výkresy, orientace v územním plánu 
- komunikační schopnosti, dobré vyjadřovací schopnosti v mluveném i písemném 
projevu
- schopnost práce v zátěžových situacích
- samostatnost, zodpovědnost, pečlivost
- pozitivní přístup k řešení problémů

Doklady k přihlášce:  
a) osvědčení o dosažení nejvyššího vzdělání (ověřená kopie)
b) výpis rejstříku trestů mladší 3 měsíců
Platová třída:  10 (21.260 – 31.240 Kč) + nenárokové složky a benefity
Lhůta podání přihlášek: 14. 12. 2022 do 10.00 hodin
Místo podání přihlášek: městský úřad Kadaň, mírové náměstí 1, podatelna
Informace: 474 319 547, lenka Kášová 
Obsah přihlášky:
a) jméno, příjmení a titul uchazeče
b) datum a místo narození uchazeče
c) státní příslušnost
d) místo trvalého pobytu
e) číslo oP nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, jde-li o cizího státního občana
f) popis dosavadní praxe
g) znalost jazyků, datum a podpis uchazeče
h) souhlas se zpracováním osobních údajů
i) telefonické spojení uchazeče

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ 

pracovník pro regionální rozvoj, územní plánování a památkovou péči

Svoz nebezpečného 
odpadu

8.00-8.15 sídliště c parkoviště pod elektro míchal
8.20-8.30 sídliště c parkoviště  ul. Husova 1295

8.35-8.50 sídliště b parkoviště před tepelným hospodářstvím
8.55-9.10 sídliště b parkoviště u fotbalového stadionu

9.15-9.30 sídliště d parkoviště u prodejny koberců
9.35-9.45 sídliště d křižovatka u školky

10.35-1045 sídliště a parkoviště č. 1152 za obchodem
10.50-11.05 sídliště a studentské náměstí
11.10-11.15 sídliště a křižovatka ulic Pionýrů a Švermova

11.20-11.35 strážiště č. 1918 „u skály“
11.40-11.55 st. město ulice václava Havla
12.00-12.10 mírové nám. ulice boženy němcové
12.15-12.30 Koželužská parkoviště u autobazaru
12.35-12.45 Koželužská parkoviště u kruhového objezdu č. 1522-1523
12.50-13.00 1. máje  spojnice čsd u trafostanice
13.05-13.15 1. máje  parkoviště za Priorem
13.20-13.30 věžní  parkoviště u domova pro seniory
13.35-13.40 Žitná  u veterinárního střediska
13.50-14.00 obránců míru ul. Polní, zastávka mHd

Odložit můžete zdarma lednice, televize, plasty, výbojky, pneumatiky, zářivky, 
léky, akumulátory, monočlánky, zbytky pryže, plechovky od barev, olejové 
filtry, textil znečištěný olejem.

V rámci třídění odpadu a následného dalšího využití mohou občané přinést 
sběrový papír, PET lahve,folie, nápojové a užitkové sklo nebo nápojové krabice 
(víno, mléko apod.).

KADAŇ

SPÁDOVÉ OBCE

Zásada  8.00-8.15 stanoviště velkoobjemového kontejneru
Pokutice  8.20-8.35 stanoviště velkoobjemového kontejneru
brodce  8.40-8.55 zastávka čsad
úhošťany  9.00-9.15 stanoviště velkoobjemového kontejneru
Kadaňská Jeseň 9.20-9.35 stanoviště velkoobjemového kontejneru
chatová oblast 10 9.45-10.00 odbočka na dubinu
chatová oblast 10 10.05-10.20 parkoviště u chat 98-102
tušimice  10.25-10.40 před panelovými domy
Prunéřov ušák  11.30-11.50 před vývěskou mú
Prunéřov chataři 12.00-12.20 stanoviště kontejnerů tdo
Prunéřov - Kadaň 12.40-13.00 bývalé nádraží

Odložit můžete zdarma lednice, televize, plasty, výbojky, pneumatiky, zářivky, 
léky, akumulátory, monočlánky, zbytky pryže, plechovky od barev, olejové 
filtry, textil znečištěný olejem.

V rámci třídění odpadu a následného dalšího využití mohou občané přinést 
sběrový papír, PET lahve,folie, nápojové a užitkové sklo nebo nápojové krabice 
(víno, mléko apod.).

3. prosince 2022, Kadaň a spádové obce

náš spolek nestárnoucí senioři z Ka-
daně, z. s. se vydal na přelomu října 
a listopadu na vícedenní pobyt do 
mariánských lázní. První den jsme po 
příjezdu navštívili mariánské lázně a 
zpívající fontánu. během našeho pobytu  
jsme nevynechali návštěvu muzea a 
pivovaru v chodové Plané cHodovar, 
kde jsme měli možnost nahlédnout 
přímo do výrobny zlatavého moku. 
Po vydařené exkurzi nás čekal skvělý 
oběd v restauraci ve skále. náš další 
den se nesl v duchu miniatur známých 

historických památek návštěvou 
boheminium parku, který jsme měli 
hned vedle hotelu Krakonoš, ve kterém 
jsme byli ubytováni. abychom svůj 
pobyt zakončili stylově, pozvali jsme na 
poslední večer harmonikářku renátu 
Pospíšilovou ze Šlágru, a společně 
tak udělali tečku za naším prvním 
vícedenním výletem, jehož se účastnilo 
na 42 seniorů. bylo to úžasné a my 
děkujeme, že máme tak skvělou partu 
seniorů, kteří nám svěřili svou důvěru.

                                            Alena Benešová

Nestárnoucí senioři poprvé na více-
denním pobytu v Mariánských Lázních

v sobotu 5.11.2022 proběhl na zahradě 
mateřské školy olgy Havlové v Kadani 2. 
ročník projektu ,,Hledá se ježek“.

akce se těšila velkému zájmu rodičů a 
dětí, kteří přicházeli s dobrou náladou. 
společnými silami nám pomohli 
zazimovat zahradu, shrabat spadané 
listí a větve.

Pro děti byla připravena environ-
mentální zábava v podobě hledání 

ježka, který je obdaroval jablíčkem           
k ozdobení. Za dobře vykonanou práci 
jsme se posilnili výborným gulášem, 
který zasponzoroval Hypermarket 
globus chomutov.

děkujeme rodičům a dětem, 
organizátorce lence urbanové, 
kolektivu mŠ a společnosti Hypermarket 
globus chomutov. těšíme se opět za 
rok.                          Iveta Králová, ředitelka

2. ročník ,,Hledá se ježek“
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série letošních adventních koncertů 
v Kadani bude velmi pestrá a nabídne 
čtveřici vystoupení, která zahrnují jak 
koncerty čistě instrumentální hudby, 
tak ve spojení se zpěvem, netradiční 
kombinace zajímavých nástrojů, 
populární zpěváky i specializované 
komorní soubory s repertoárem od 
pozdního středověku až po současnost. 

Řadu předvánočních koncertů zahájí 
o první adventní neděli 27. listopadu na 
střelnici od 19 hodin populární zpěvačka 
bára basiková. 

o druhé adventní neděli 4. prosince 
se přeneseme do období pozdního 
středověku společně s uskupením 
gemini musicales (na fotografii), které 
tvoří netradiční spojení varhan, šalmaje 
a pěveckého kvintetu. soubor vystupuje 
s replikami dobových hudebních 
nástrojů a snaží se přiblížit původnímu 
autentickému provedení dobových 
skladeb či písní. vystoupí od 17 hodin ve 
františkánském klášteře.

třetí adventní neděle se ponese            

v duchu soudobé hudby. své album 
Zapomenutý příběh přiveze do Kadaně 
zpěvák ondřej ruml. Jeho koncert 
sestává z písní Zdeňka n. bričkovského 
v aranžích davida rottera, protkaných 
mluveným slovem nejen o narození 
Ježíška v betlémě, ale také tak trochu o 
zapomenutém příběhu vánoc. vystoupí 
11. prosince od 19 hodin na střelnici.

na čtvrtou neděli adventní zakončí 
sérii hudebních setkání program 
s názvem Poslán jest od boha 
anděl, v němž se opět můžete těšit 
na netradiční spojení hudebních 
nástrojů. čistě instrumentální hudbou 
tentokrát opanují františkánský klášter 
akordeonistka Jitka bašková a loutnista 
Jindřich macek se skladbami od 
renesance až po 20. století. Zahrají 18. 
prosince od 17 hodin.

vstupenky na všechny adventní 
koncerty jsou v předprodeji v turistic-
kém informačním centru nebo on-line 
na webu kultura-kadan.cz.         

                                        Martina Heroldová

Adventní koncerty 2022
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Ze zápisníku 
městské policie
Pomoc v nesnázích

druhého listopadu před šestnáctou 
hodinou přijala městská policie ozná-
mení, že poblíž Kutu se nachází zma-
tený muž. Po příjezdu strážníků bylo 
zřejmé, že jde o duševně nemocného 
člověka. u sebe měl kartičku se jménem 
a telefonním číslem na matku. ta se 
chvíli po upozornění dostavila na místo 
a syna si převzala. vysvětlila, že se jí 
ztratil při nakupování.

chodí-li svatá Kateřina po ledě, bude 
svatý Štěpán plavit koně.

existují dva způsoby, jak žít život. ten 
první je myslet si, že nic není zázrak. 
ten druhý je myslet si, že všechno je 
zázrak.                             albert einstein

Pranostika:

Citát pro toto číslo:

Turistické informační centrum

Zimní otevírací doba (1. 10. - 31. 3.) 

 PO 8.00 - 16.00
 ÚT 8.00 - 16.00
 ST 8.00 - 16.00
 ČT 8.00 - 16.00
 PÁ 8.00 - 16.00
 SO zavřeno
 NE zavřeno

CzechPoint PO-PÁ 8.00-15.00
Adresa: 
Jana Švermy 7, 432 01 Kadaň, 
telefon: +420 474 319 550
mobil: +420 725 763 497
e-mail: infocentrum@kultura-kadan.cz

Kontakt na MP
Telefony:
operační služba, 24 hodin denně
mobil: 606 310 014,  474 332 298

www.m
pkad

an
.eu

SBĚRNÝ DVŮR 
otevírací doba

Po 8.00-12.00    12.30-17.00
út 8.00-12.00    12.30-16.00
st 8.00-12.00    12.30-16.00
čt 8.00-12.00    12.30-17.00
Pá 8.00-12.00    12.30-16.00
so 8.00-16.00
neděle a státní svátky zavřeno

Křížovku pro vás sestavil Václav Jirkovský.

Nový vůz městské 
policie

dluhová poradna naděje v Kadani 
uspořádala besedu o finanční 
gramotnosti pro děti, které navštěvují 
místní nZdm Klub dopatra organizace 
světlo.

děti nejprve zhlédly zábavně-
vzdělávací video o rodinném rozpočtu 
a pojištění a následně o obou tématech 
diskutovaly se sociální pracovnicí naší 
poradny.

ve druhé části besedy se pracovalo      
s interaktivními herními pomůckami, 
které simulovaly nakupování. Při naklá-
dání s předem daným rozpočtem 
bylo úkolem rozmyslet si, jak se co 
nejefektivněji využije. nejen děti ze 
sociálně slabších rodin často nema-jí 
přehled o financích, proto bylo pří-
jemným překvapením, že se v některých 
oblastech dobře orientovaly a se záj-
mem diskutovaly.

besedy se zúčastnilo 20 dětí různých 
věkových kategorií. vzdělávání před- 

školáků i školáků ve finanční gramot-

nosti vnímáme jako velmi aktuální a 
důležitou potřebu, proto je naše dluhové 
poradny pořádají zdarma a pravidelně. 
Přispět na práci našich dluhových 
poraden můžete na odkaze: www.
darujme.cz/dluhovkynadeje .    NADĚJE

Beseda finanční gramotnosti pro děti

Nový výjezdový vůz začal sloužit kadaňské 
městské policii. Foto Václav Vlasák

v pátek 28.října přijali pozvání do 
Kadaně zvoníci z Prahy. ve sváteční 
den navštívili děkanský kostel Povýšení 
svatého Kříže, Komendu johanitů, kostel 
svaté anny, kostel svatého Petra a Pavla 
a františkánský klášter. Provázejícími a 

Pražští zvoníci oplatili Kadani návštěvu

přednášejícími byli starosta města Jan 
losenický a Petr baranijak. akce byla 
oplátkou nedávné návštěvy zvoníků         
z Kadaně v katedrále svatého víta              
v Praze.     Text a foto: Pavel Zárybnický
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Rodinná  
a společenská 
kronika

Kino Hvězda
ul. Kpt. Jaroše 1466, Kadaň
tel.: +420 474 334 481

PáteK 18. 11. / 17.00 Hodin
3D BLACK PANTHER: WAKANDA NECHŤ ŽIJE
Královna ramonda (angela bassett), 
shuri (letitia Wright), m’baku (Winston 
duke), okoye (danai gurira) a dora milaje 
(ivy Haralson) bojují o ochranu svého 
národa před zasahujícími světovými 
mocnostmi poté, co se rozšířily zprávy o 
smrti krále t’chally. režie:  ryan coo-
gler. Hrají: letitia Wright, lupita nyong‘o, 
Winston duke. akce, drama / usa / 2022 / 
161 min. / 140 Kč

PáteK 18. 11. / 20.00 Hodin
GRAND PRIX
filmová komedie režiséra Jana Prušinov-
ského (most!, okresní přebor) vypráví 
o dvou bratrancích milujících auta a 
jednom kriminálníkovi, který je zase rád 
krade.režie: Jan Prušinovský, hrají: Kryš-
tof Hádek, robin ferro, Štěpán Kozub, 
anna Kameníková. Komedie / čr / 2022 / 
105 min. / 140 Kč
 
sobota 19. 11. / 14.00 Hodin
PRO NEJMENŠÍ - LOUPEŽNICKÁ POHÁDKA
Pásmo oblíbených pohádek.  animovaný 
/ čr / 60 Kč

sobota 19. 11. / 17.00 Hodin
PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE 2
mladá alchymistka amélie (eliška Křen-
ková) získává zakázanou kouzelnou moc: 
dokáže částečně ovlivňovat tok času. 
Zneužívání nových schopností ji však 
rozštěpí v čase a amélie ze současnosti 
se tak setkává s amélií z minulosti, která 
ji od té chvíle provází na každém kroku.
režie:  Petr Kubík, hrají: eliška Křenková, 
natalia germani, marek lambora, voj-
těch Kotek. fantasy, pohádka / čr / 2022 / 
138 min. / 140 Kč

sobota 19. 11. / 20.00 Hodin
ĎÁBLOVA KOŘIST
v reakci na celosvětový nárůst posed-
losti démony katolická církev znovu 
otevírá školy exorcismu, kde se kněží 
učí obřadu vymítání. na tomto duchov-
ním bojišti se objeví nepravděpodobná 
bojovnice: mladá jeptiška, sestra ann 
(Jacqueline byersová). Přestože jeptišky 
mají zakázáno provádět exorcismy, pro-
fesor (colin salmon) rozpozná nadání 
sestry ann a souhlasí, že ji vyškolí. režie:  
daniel stamm, hrají: virginia madsen, 
Jacqueline byers, colin salmon. Horor, 
thriller / usa / 2022 / 93 min. / 140 Kč

neděle 20. 11. / 14.00 Hodin
PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE 2
mladá alchymistka amélie (eliška Křen-
ková) získává zakázanou kouzelnou moc: 
dokáže částečně ovlivňovat tok času. 
Zneužívání nových schopností ji však 
rozštěpí v čase a amélie ze současnosti 
se tak setkává s amélií z minulosti, která 
ji od té chvíle provází na každém kroku.
režie:  Petr Kubík, hrají: eliška Křenková, 
natalia germani, marek lambora, voj-
těch Kotek. fantasy, pohádka / čr / 2022 / 
138 min. / 140 Kč

neděle 20. 11. / 17.00 Hodin
3D BLACK PANTHER: WAKANDA NECHŤ ŽIJE
Královna ramonda (angela bassett), 
shuri (letitia Wright), m’baku (Winston 
duke), okoye (danai gurira) a dora milaje 
(ivy Haralson) bojují o ochranu svého 
národa před zasahujícími světovými 
mocnostmi poté, co se rozšířily zprávy o 
smrti krále t’chally. režie:  ryan coo-
gler. Hrají: letitia Wright, lupita nyong‘o, 
Winston duke. akce, drama / usa / 2022 / 
161 min. / 140 Kč

stŘeda 23. 11. / 16.30 Hodin
GRAND PRIX
filmová komedie režiséra Jana Prušinov-
ského (most!, okresní přebor). Komedie / 
čr / 2022 / 105 min. / 140 Kč

Vzpomínky
dne 20. listopadu 

2020 uplyne 15 let, co 
nás navždy opustil 
pan Jiří Podradský      
z Kadaně. 

stále vzpomínají 
manželka, děti s rodi-
nami a ostatní pří-
buzní.

A přišla dlouhá noc
a po ní žádné ráno...

dne 22.listopadu 
vzpomeneme
nedožité 85. naro-
zeniny pana Viktora 
Umlaufa a nedožité 
80. narozeniny paní 
Vlasty Umlaufové.

stále vzpomínají 
dcery irena a Jana       
s rodinami.

dne 29. listopadu 
uplyne 26 let, kdy nás 
navždy opustila naše 
sestra, paní Jitka 
Červenková, roz. 
tučková, a 30. listo-
padu uplyne 17 let, co 
navždy odešla naše 
maminka, paní Terezie 
Tučková. 
vzpomínáme.

Seznámení

Blahopřání

Hledám ženu do 73 let na seznámení. 
Jsem důchodce s vlastním bytem, 
finančně zajištěn. Kadaň, Klášterec a 
chomutov. tel. 737 825 940, můžete volat 
kdykoliv!

Inzerce
Prodám garsonku v Klášterci nad ohří, 
ulice mírová.
telefon: 727 887 510

dne 1. listopadu 
oslavila krásné 90. 
narozeniny paní 
Ludmila Konášková. 
Hodně zdraví, štěstí 
a spokojenosti přejí 
synové miroslav a Jiří 
s rodinami.

v neděli 30. října se u hlavního kříže 
na kadaňském hřbitově opět setkali 
lidé, kteří chtěli společně vzpomenout 
modlitbou, zpěvem a tichou 
vzpomínkou na své blízké zemřelé. 
společnou modlitbu tradičně vedl 
kadaňský farář Josef čermák. Zaznělo 

Projekt „umíme si poradit“ seznamuje 
žáky  s chováním při mimořádných 
událostech, haváriích a běžných 
životních rizicích. „tento projekt je 
pevnou součástí výuky na naší škole,“ 
řekl učitel a koordinátor ŠvP david 
chamula. „i letos jsme se mu věnovali 
celý měsíc říjen. v současné neklidné 
době jsou jeho cíle velmi aktuální a 
nepostradatelné.“ 

Při školní práci využívají portálu 
zachranny-kruh.cz a portfolia materiálů 
vytvořených v minulých letech. v rámci 
projektu se žákům věnovali pracovníci 
Hasičského záchranného sboru 
královského města Kadaň a městská 
policie Kadaň. Připravili mladším žákům 
skvělý doprovodný program. „Právem 
jim patří velké poděkování. Pevně věřím, 
že naši žáci získali nebo si ověřili řadu 
dovedností, které souvisí s ochranou 
lidského života a které v ideálním 
případě nebudou muset nikdy použít,“ 
dodal david chamula.         

                        Martin Šíl, foto D. Chamula

ProJeKt, Který PomáHá ŘeŠit KriZové situace, PoKračuJe

Na Kadaňské jedničce si umíme 
poradit i v roce  2022

Příspěvky do rodinné kroniky přijímá 
Turistické informační centrum Kadaň 
(J. Švermy čp. 7) nebo je zašlete na 
e-mail: noviny@mesto-kadan.cz.  
Zveřejnění je zdarma.

Památka zesnulých
také boží slovo. Podle Josefa čermáka 
by ze společné modlitby mělo vzejít 
poučení velmi dobře hospodařit se 
svým časem, který není nekonečný pro 
nikoho. na konci své pozemské cesty 
si člověk uvědomí, že už k němu žádný 
nepřidá. Text a foto Václav Vlasák

Jako by se na pár minut zastavil čas. 
obyvatelé a zaměstnanci kadaňského 
domova pro seniory uctili Památku 
zesnulých a neodradila je ani uplakaná 
obloha. Koncem prvního listopadového 
týdne se všichni společně sešli u 
pietního místa v domovní zahradě, 
aby zde za přítomnosti děkana Josefa 
čermáka vzpomněli své nejdražší 
zemřelé. „máme tak trochu typicky 
dušičkové počasí, to nám ale náladu 
nepokazí,“ usmíval se kněz, „zapalme 
společně živé světlo, protože tak lze 
skutečně svíčku nazývat, a věnujme 
vzpomínku našim blízkým, kteří již 
od nás odešli. skloňme hlavy k tiché 
modlitbě a vzpomeňme všechny ty, 
které jsme milovali.“

v souvislosti s dušičkami se také 

sluší poděkovat studentům a kantorům 
kadaňského střediska střední 
školy technické, gastronomické a 
automobilní, oboru Zahradnické práce, 
kteří s týdenním předstihem navštívili 
domov s prodejní výstavkou svých 
tematických výrobků. ceny mírné, věci 
krásné, klienti spokojeni. 

                                         Zdeněk Moravec

Živá světla rozsvítila Kámen vzpomínek

Již dvě skupiny zájemců o výuku 
německého jazyka má spolek radKa, 
ale nedaří se mu najít lektora. Pokud by 
se někdo takový našel, velmi tím nejen 
spolku pomůže. „Pokud jde o angličtinu, 
můžete se přidat k našim neformálním 
skupinkám začátečníků a mírně 
pokročilých každé pondělí odpoledne. 
Zájemci o konverzaci si pak mohou přijít 
popovídat každé úterý od 17 hodin.

v plném proudu je i francouzština, kde 
zbývá poslední volné místečko na kurzu 

s rodilou mluvčí.,“ řekla ředitelka Hana 
vodrážková. M. Šíl, foto RADKA

Hledjí lektory němčiny



číslo 22 / 18. listopadu 2022 / strana 8 www.kadanskenoviny.cz

Kadaňské noviny
vydavatel:  město  Kadaň, mírové  
náměstí 1, Kadaň.  ičo: 00261912. re-
gistrační  číslo titulu: mK čr e 12006. 
vychází jednou za čtrnáct dní. od-
povědný redaktor: martin Šíl,  jazyk. 
úprava: Zita Pe i nel to vá. sídlo redakce: 
městský úřad Ka daň, Jana  Švermy  7, 
přízemí. Telefon: ústřed na 474 319 
500, re dak ce 474 319 678 nebo 602 269 
784. E-mail: noviny@mesto-kadan.cz. 
soukromou inzerci a příspěvky při-
jí má turistické  in for mační centrum 
Kadaň v ulici Jana Švermy, pod ni-
ka tel skou in zer ci přijímá redakce. 
sazba a grafika: vlastní. tiskne: tis-
kárna aKord cho mu tov s. r. o. distri-
buce: vlastní. nevyžádané příspěvky 
a fo to gra fie se ne vra ce jí. Zve řejněné 
příspěvky ne mu se jí být shod né s ná-
zo rem redakce. Za ob sa ho vou správ-
nost příspěvků a inzerátů ručí au toři.

Výkon dobrý, ale na body to nestačilo Karate Klub Kadaň a KláŠterec

Úspěšné mistrovství České republiky

ve dnech 5. – 6. listopadu se v Kar-
lových varech konalo mistrovství 
české republiky a závěrečné kolo 
české národní ligy. „do mčr nemůže 
nastoupit každý závodník, pro nominaci 
je potřeba celý rok získávat body, a 
jenom 16 nejlepších v každé kategorii       
z celé republiky se pak může zúčastnit, 
takže už samotná možnost startu je 
úspěchem,“ vysvětlil trenér Josef Patík. 
na tomto turnaji se závodí Ko systémem, 
takže každá, byť sebemenší chyba, 
může znamenat konec v této soutěži. 
stres, únava, špatná nálada atd. tedy 
mohou hrát velmi negativní roli. „naši 
karatisté to vše zvládli na výbornou 
a získali spoustu krásných umístění,“ 
pochválil své svěřence trenér.

nejúspěšnějším závodníkem týmu se 
stal vojta ondrejka (kat. minižáci), který 
vyhrál vše, co se dalo. Získal první místo 
v kata, v kumite i s kata týmem a navíc 

ještě pohár za kombinaci.
další zlato získaly v kategorii mladších 

žákyň nicol matušová v kumite a v ju-
niorkách Kristýna tesařová. Zlaté byly 
i kata týmy mladších žáků, starších 
žákyň a mladších dorostenek. „celkem 
náš klub získal 7 zlatých, 1 stříbrnou a 3 
bronzové medaile. není to však jen o 
medailích, protože vynikající je umístění 
do osmého místa (účast v semifinále). 
takových umístění jsme měli celkem 7, 
a to se rozhodně také počítá,“ zhodnotil 
trenér Patík. a přidala se i trenérka leona 
Koritinová: „velice děkujeme všem 
závodníkům za nasazení po celý závodní 
rok 2022. byl velmi úspěšný a zasloužili 
se o to úplně všichni. obrovský dík patří 
i všem trenérům, kteří stojí za všemi 
úspěchy, a také rodičům, kteří své děti 
vedou k odpovědnosti a píli nejen na 
tréninku, ale i v individuální přípravě.“

   M. Šíl, Karate klub Kadaň a Klášterec

Šárka Koritinová byla v kumite o pouhou desetinu bodu stříbrná. Foto Josef Patík

v sobotu 22.října se konaly tradiční 
plavecké závody pro nejmladší, 
sokolovský kapřík. Každoročně se jich 
zúčastní i početná skupina plavců 
z chomutovské slávie. tentokrát je 
již doprovázela šestičlenná výprava 
sesterského oddílu tJ slávie Kadaň. 
Kadaňští závodníci jeli především sbírat 
zkušenosti s celodenními závody. 
s tímto úkolem se všichni vypořádali 
na výbornou a výrazně vylepšili 
tréninkové časy. svůj klub reprezentovali 
velmi dobře. v široké konkurenci 
čtrnácti plaveckých klubů se neztratili. 
nejlepšího umístění dosáhli alice 
Kostolná (6. místo na 50 metrů kraul), 
lada Kobzová (8. místo na 50 metrů 
znak) a vojtěch alferi (9. místo na 50 
metrů prsa). 

„Jednalo se o první celodenní mítink, 
kterého se naši plavci zúčastnili. všichni 

jsme byli nervózní, ale ve vodě děti 
ukázaly, co se již naučily. Jsme spokojeni 
a věříme, že se na příštích závodech 
ukážeme v ještě lepší formě. na začátku 
listopadu máme v  plánu účast na 
okresních přeborech v chomutově a na 
velké ceně mostu“ hodnotila účast na 
závodech trenérka Jana valentová. 

                                                  JanValenta 

Kadaňští plavci se neztratili

Jan Vacula a Jakub Pipota  byli jedinými 
zástupci klubu Judo Kadaň na Přeboru České 
republiky žactva, který se konal 22. října 
v Mladé Boleslavi. 
Svoji účast si museli vybojovat v krajských 
kvalifikačních soutěžích. V kategorii do 38 kg 
obsadil Jakub 12. místo. Honza skončil 13. v ka-
tegorii +66 kg. Zleva trenér Jaroslav Zetek, Jan 
Vacula, Jakub Pipota a jeho otec.
Foto Jan Pospíšil 

Žáci si poradili i s Čerty z Ostrova
v neděli 6. listopadu se žákovská 

družstva sK Kadaň utkala s čerty                
z ostrova. mladší žáci od začátku zápasu 
určovali vývoj hry, a tak opět zvítězili 
vysoko 27:2 po třetinách 6:2, 15:0, 6:0. 
tým sK Kadaň tak figuruje na prvním 
místě tabulky, čtyři body před celkem 
z Klášterce nad ohří. v případě zápasu 
starších žáků bylo utkání vyrovnanější. 
Hostům patřil úvod zápasu a domácí 
museli vývoj otáčet, což se jim nakonec 
podařilo a vyhráli 9:7 (1:3, 5:2, 3:2). starším 
žákům sK Kadaň patřilo v tabulce druhé 
místo za vedoucím celkem Hc tygři 
Klášterec nad ohří.           Foto SK Kadaň 

sK Kadaň - draci bílina 3:4 (2:1, 1:2, 
0:1), branky za domácí: macháček 2, 
Krpenský. v sobotu 5. listopadu hostili 
hokejisté draky z bíliny, kteří figurují 
na druhém místě aktuální tabulky. 
domácí vstoupili do zápasu aktivně a 
v první třetině se jim dařilo i střelecky. 
bohužel v dalším průběhu zápasu 
nevyužili několik dobrých střeleckých 

příležitostí, což se hostům dařilo a 
trestali i chyby kadaňských hráčů. 
Kaňkou na jinak atraktivním utkání bylo 
jednání hostujícího Petera Janského, 
který v závěru utkání vyjel ze střídačky a 
napadl kadaňského Jaroše, kterého pak 
ještě po bitce několikrát udeřil na zemi a 
domácího hráče úmyslně zranil. 

                                   sk, foto Václav Vlasák

Zlatá děvčata ZŠ Rudolfa Koblice
florbalová sezona začala pro naši 

školu velice úspěšně. mladší děvčata 
předvedla velkou bojovnost a týmovou 
hru v okresním kole turnaje základních 
škol. odměnou jim bylo to nejlepší 
umístění. velkou oporou dívkám byla 
gólmanka Zuzka mašková, která byla 
vyhlášena jako nejlepší v celém turnaji.

skvělý tým tvořily K. rážová, a. 
sentenská, l. sýkorová, Z.mašková, e. 
de boer, Š. skopalová, l. Kopecká, K. 
Šalomonová a e. Hoňková.

tým bude nadále pilně trénovat 
a ladit formu do krajského kola, aby 
reprezentoval naše město co nejlépe. 

děvčata, moc děkujeme a hodně štěstí.                                
                                    Lenka Perestjuková

Stoleťáci žijí
na kadaňské sportovní střelnici se 

dnes konal střelecký závod dvojic 
stoleŤáci. tři položky po deseti ranách 
na různé terče prověřily všechny 
závodníky. Kouzlo této soutěže spočívá 
v tom, že k výsledku se připočítávají 
body z věku dvojice střelců nad 100.                     
v mlhavém a chladném počasí si 
střelci z ssK Kadaň, avZo Klášterec n/o, 
KvZ chomutov a KvZ Kladno zastříleli                
z velkorážné pistole na nekrytě ležící 
figuru, mezinárodní pistolový terč a 
jednoruč na figuru. nejvíc se dařilo 
střelcům z ssK Kadaň, když na prvním 
místě skončila dvojice Jiří míchal a 
Jan straka před václavem cífkou a 
tomášem nejepsou. třetí místo obsadila 
dvojice KvZ chomutov bedřich schmidt 
a miloslav staněk. 

        Jan Straka, foto Antonín Karnet


